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10 класс 

Ф1 
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Ф2 

Ответ: 
  

  
 

    

  
 

Решение: 

3)                 

4) Достаточно поставить на ребро. Центр масс поднимется на  
  

 
 

 

 
    

    
    

 
    

 

Ф3 

Ответ:    
  

  
 

Решение: 

Полюс:     
  

                  

Экватор:               
  

 
 
 
                    

                             
  

  
    

  

 
 
 

    

     
 

 
     

 
 

  
 

   

  
    

  

  
 

Ф4 



25.1  

  

Ответ:    
      

 
  

Решение: 

Запишем 2ЗН в проекциях на оси. Запишем уравнение движения. 

 

                     
                

  
   

 

 

     
      

 
 

 

Ф5 

Ответ:   
  

 
 

Решение: 

Реостат с нагрузкой:   
 

 
 

  
 

 

  
 

 

 
 

 
  

Общий ток в цепи:   
 
 

 
 
 

  

  
. Напряжение на нагрузке:          
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Если     , то    
 

 

 
 

 
    

 
 
   

 
   

  
 

Тогда            
 

 
 

 

 
 . Таким образом   

      

      
 

  

 
 

 


